

28. smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske, održana je **od 4. do 7. listopada, u Zadru na poluotoku u objektu Arsenal**. Na ovogodišnjoj smotri svoje radove prezentirali su mladi zadrugari i njihovi voditelji iz 69 učeničkih zadruga iz Hrvatske, koje su za sudjelovanje na Smotri izabrane temeljem postignuća na županijskim smotrama i 1 učenička zadruga iz inozemstva. Istraživački rad izveden u programu zadruge prezentiralo je 11 učeničkih zadruga. Na Smotri je održano i 14 pokaznih kreativnih radionica za sudionike i posjetitelje.

Otvaranje Smotre, prigodnim programom uljepšali su djelatnici i učenici škole domaćina, **OŠ Petra Preradovića**. Otvaranju Smotre nazočili su mnogi uvaženi gosti koji su svojim dolaskom i obraćanjem odali priznanje mladim zadrugarima i njihovim voditeljima za marljiv rad, vrijedna postignuća, kreativnost i poduzetništvo u učeničkom zadrugarstvu. Potporu učeničkom zadrugarstvu izrazili su: ravnateljica Agencije za odgoj i obrazovanje, **Jadranka Žarković-Pečenković**, prof., predsjednik Državnog povjerenstva za provedbu 28. smotre učeničkih zadruga RH, **prof. dr. sc. Miroslav Tratnik**, ravnateljica Hrvatskog centra za zadržno poduzetništvo, **Ilda Stanojević**, dipl. ing., predsjednik Hrvatske zajednice tehničke kulture, **Ivan Vlainić**, predsjednica Hrvatske udruge učeničkog zadrugarstva, **mr. sc. Marica Berdik**, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti Zadarske županije, **Ivan Šimunić**, prof., pročelnik upravnog odjela za odgoj i školstvo grada Zadra, **Joso Nekić**, prof. i ravnateljica škole domaćina, **OŠ Petra Preradovića**, **Stanka Pera Martinac**, prof..

Posebna nam je čast i zadovoljstvo što je trud i rad **naše učeničke zadruge „Istarski vrhi“** bio prepoznat još pri Županijskoj smotri učeničkih zadruga te smo izabrani kao jedini predstavnici Istarske županije koji će sudjelovati na 28. smotri učeničkih zadruga. Na smotri su našu učeničku zadrugu predstavljali učenici 8. razreda, **Nikolas Juričić** i **Ariela Kozlović** pod vodstvom voditeljice zadruge učiteljice **Josipa Andrušić** te su upravo oni članovima prosudbenog povjerenstva prikazali svoje najbolje proizvode i prezentirali praktičan rad te rad i postignuća svoje zadruge. Povjerenstvo je prepoznalo našu kreativnost, poduzetnost, a prije svega i inovativnost naših malih zadrugara i izložbenog prostora, te nas je nagradilo priznanjem za **najproizvod** zbog čega smo jako sretni i ponosni. Tako se naš proizvod **KODIRANA RAZGLEDNICA** našla na listi 15 najproizvoda Smotre.

S popisa 14 pokaznih kreativnih radionica, koje su bile iznimno posjećene, odabrali smo i sudjelovali na sljedećim radionicama: **Modelarstvo** (Društvo pedagoga tehničke kulture, Zadar) **Robotika** (Društvo pedagoga tehničke kulture, Zadar) , **Pletenje košara od šibe** (UZ Cvrčak, OŠ Viktora Žganca, Zagreb) te **Lutkarska radionica** (Marija Šarić Ban).

Na svečanosti zatvaranja Smotre, koja je održana 6. listopada u 17 sati, predsjednica HUUZ-a, mr. sc. Marica Berdik i predsjednik Državnog povjerenstva, prof. dr. sc. Miroslav Tratnik, svim sudionicima uručili su pohvalnice i zahvalnice za sudjelovanje, priznanja za istraživačke radove kao i priznanja za 15 najproizvoda Smotre. Svečanost zatvaranja svojim nastupom upotpunile su klapa Fjok i Bersice iz Zadra, pjesmama Cetina i U poju se mala.

Smotra je protekla u vedrom raspoloženju, druženju i razmjeni iskustava a okupila je više od 380 sudionika i to: 204 mlada zadrugara, 159 voditelja učeničkih zadruga, 18 članova Državnog povjerenstva.

Smotru su organizirali: Agencija za odgoj i obrazovanje, Hrvatska udruga učeničkog zadrugarstva Hrvatska zajednica tehničke kulture dok su pokrovitelji i supokrovitelji Smotre: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Ministarstvo poduzetništva i obrta, Zadarska županija i Grad Zadar.

Ovim putem čestitamo i svim ostalim učeničkim zadrugama na priznanjima i nagradama u nadi kako se vidimo i sljedeće godine na prezentaciji novih ideja i proizvoda.

Galeriju fotografija možete pogledati na sljedećem linku: